2-K.KBapTUpa, 51.7 M2, 5/5 aT.

OMcK, LleHTpanbHbIN

r OMcK, yn OkTta6bpbckagq, g 122

P 4 800 000




KoMnaHua Heasum>xmmMoctn PUSJITKOHCAJIT
npegnaraeTt Ha YUMCTOM MpoadaXke KBapTMpYy B
CaMOM LeHTpe ropona.

KBapTumpa nnowanbto 52KB.M. COCTOUT M3 OBYX
KOMHAT B KMPNMYHOM goMe. B ooMe ToncTble
CTEHbI, BbICOKME MOTONKM (3 MeTpa), KBapTupa
o4yeHb Ténnag. OKHa BbIXOOAT BO OBOP.

B moobe3ne rog Hasapg BbIMOSIHEH KavyeCTBEHHble
PEMOHT. HeCKOMbKO NeT Ha3ag B OMe 3aMeHeHa
Kpbllla. PecnekTabenbHble coceamn Kak Ha aTaxke,
TaK 1 B nogbesfe.

B waroBom 4OCTYyNHOCTM Mara3uHbl [NNaTépouka,
Hwm3skoueH, LieHTpanbHbIM pbiHOK. B cocegHem
JoMe no4yToBoe oTaeneHme n NnyHKT O30H. Paoom
neTcknm can 375, nonmknmnHmka 13, rimHasma Ne85,
OCTaHOBKa TpaHcropTa no yn. NepueHa.

KBapTupa cBo6OOHA, HUKTO HE MPOXXMBAET U He
NnponucaH.

LHoKyMeHTbl roToBbl. Kntoum Ha caoenke. Nogxogut
nop UnoTeky Noboro GaHka 1 Npoaa)ky no nbomy
BMAOY cepTudmKaTa.

Ecnuny Bac He npogaHa cBOA KBapTUpa -MOMOXKeEM
NpoaaTh, eCNUN HY>XHO OPOPMUTb UMOTEKY-
noMoxeM opopMuUTb!!

3anumcbiBanTeChb Ha MPoCcMoTpP! MNoka)keM B
yaoo6Hoe BpemMa ang Bac!!!




O6Lwasa nnowagb: 51.7 M2

KonnyectBo KOMHaT: 2

Mnouwanb KyxHW: 7.7 M2

YXwunaa nnowanb: 28.7 M2

OTaken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH
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Tvn goMa: KUPNUYHbIN
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